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Генерал Диковић посетио Турску

Усусрету начелника Генералштаба Војске Србије гене-
рал-потпуковника Љубише Диковића са турским коле-

гом генералом Неџдетом Озелом заједнички је оцењено
да постоји простор за унапређење билатералне војне
сарадње, пре свега у областима војног образовања – шко-
ловања официра на командноштабним и генералштабним
усавршавањима у војнообразовним институцијама Турске
и Србије, као и заједничких вежби и обуке.

Исказан је обострани интерес за учешће у регионал-
ним иницијативама ради боље сарадње и стварања услова
за стабилност, безбедност и просперитет у региону.

Делeгација Војске Србије посетила је 4. корпус оружа-
них снага Турске, Војну академију, Центар Партнерства за
мир и Центар за обуку за борбу против тероризма.

Генерал Диковић положио је венац у Маузолеју Муста-
фе Кемала Ататурка, творца модерне турске државе, а
делегацију Војске Србије примио је и амбасадор Србије у
Анкари Душан Спасојевић. ƒ

Интензивирање сарадње са Кином 

Циљ посете Кини делегације Министарства одбране и
Војске Србије, коју је предводио начелник Кабинета

министра одбране бригадни генерал Васо Гујић, је интен-
зивирање сарадње у области одбране. Чланови делегације
посетили су Пекинг, Нанџинг и Шангај, а од војних једини-
ца и установа Шесту оклопну дивизију и Канцеларију за
иностране послове Министарства одбране Кине.

Разговори су вођени са генерал-мајором Ц Гуовејом,
замеником начелника Кабинета за односе са иностранством,
генерал-мајором Ванг Хаитаом, замеником начелника штаба
Војне области Нанџинг, старијим пуковником Хе Чуанваом,
замеником команданта гарнизона Шангај и старијим пуковни-
ком Ју Џином, начелником штаба Шесте оклопне дивизије.

Сарадња у области одбране између Србије и Кине при-
мер је добрих односа две земље и њихових војски и има
узлазни тренд. Све то потврђује чврсту опредељеност
Републике Србије и Министарства одбране да се страте-
гијско партнерство подигне на највиши могући ниво. ƒ

Српски мировњаци путују 
у Либан и Уганду

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан
Бјелица примио је официре који одлазе у мултинацио

налне операције УН у Либану и Уганди.
Пуковник Небојша Ђенић отпутовао је у Уганду где

ће наредних шест месеци бити шеф санитетске службе у
мултинационалној операцији Европске уније EUTM
Somalia. Србије је учешће у овој операцији отпочела 25.
априла ове године.

Потпуковници Зоран Јанићијевић, Бранко Мишић,
Иван Шикора и Слађан Тубић и мајори Радиша Дедић и Емил
Кирков отпутовали су у Либан, где ће наредних шест месе-
ци бити штабни официри у мултинационалној операцији УН
UNIFIL. У тој операцији ангажовано је 46 припадника Војске
Србије – пет штабних официра, пет чланова Националног
елемента за подршку и 36 припадника пешадијског вода. ƒ

Донација рачунара 

Протокол о донацији рачунара Министарству одбране
потписали су начелник Управе за стратегијско плани-

рање генерал-мајор др Божидар Форца и у име донатора
изасланик одбране Краљевине Норвешке у Београду
пуковник Есбен Ас.

Рачунарима ће бити подржан пројекат „Стандардиза-
ција у систему одбране у функцији достизања циљева парт-
нерства“ у оквиру НАТО програма Партнерство за мир. ƒ

Информисање страних 
војних представника

На информисању страних војних представника о пита-
њима из надлежности Сектора за људске ресурсе,

након уводног обраћања помоћника министра за људске
ресурсе Јована Мијаковића, говорили су начелници упра-
ва за кадрове, обавезе одбране и традицију, стандард и
ветеране.

У име страних војних представника присутнима се
обратио вицедоајен Београдске асоцијације СВП и изасла-
ник одбране Швајцарске пуковник Маркус Видмер. ƒ


